
Stellungnahme Jagdgesetz  27.09.2020 

 

Nein 

 

Wir sind über den Ausgang enttäuscht. Uns ist es nicht gelungen mit unserer Kampagne der 

Bevölkerung unsere Anliegen und Sorgen zu vermitteln. Wenn man das Resultat anschaut, 

wurden die betroffenen Gebiete von den nicht betroffenen überstimmt.   

Für das weitere Zusammenleben mit dem Wolf ist das Resultat von heute nicht gut. Die 

Akzeptanz vom Wolf bei uns Älplern wird mit diesem Resultat gesenkt.  Wir als Betroffene 

fühlen uns nicht verstanden und im Stich gelassen.  

 Wir erwarten jetzt zeitnah eine pragmatische Lösung mit unserem überhöhten, 

problematischen Wolfsbestand.  

 Wir schauen sorgenvoll auf den nächsten Alpsommer.  

 

Christa Buchli 
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